
EXPEDIENTE EXTERNO: 

 
 

➢ Não há.  
 
 

EXPEDIENTE INTERNO: 
 
 

➢ Processo protocolizado sob o número 4471/25, de iniciativa do Vereador Pastor Fabiano, contendo 
Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei protocolado sob o número 470/2025, referente ao 
estabelecimento de medidas para garantir o acesso seguro e eficaz ao spray de extratos vegetais 
como instrumento de legítima defesa para mulheres. 
 

➢ Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 1005/26 e 1006/26, de autoria do Vereador 
Ivan Carlini, contendo proposição que visam homenagear ao Sr. Alexandre Menegone; e ao Sr. 
Daniel Costa Ladeira. 
 

➢ Processo protocolizado sob o número 1007/26, de iniciativa do Vereador Jonimar Santos, 
justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 11 de março de 2026, por motivo de saúde. 
 

➢ Processo protocolizado sob o número 1008/26, de iniciativa do Vereador Patrick da Guarda, 
justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 11 de março de 2026, por motivo de saúde. 
 

➢ Indicações protocolizadas sob os números 1011/26 e 1018/26, de iniciativa do Vereador George 
Alves, requerendo envio de expedientes ao Prefeito Municipal. 
 

➢ Indicações protocolizadas sob os números 1013/26, 1014/26 e 1015/26, de iniciativa do Vereador 
Alex Recepute, requerendo envio de expedientes ao Prefeito Municipal. 
 

➢ Projeto de Lei protocolizado sob o número 1017/26, de iniciativa do Vereador Alex Recepute, que 
“Institui sobre a prioridade no agendamento e na realização de exames laboratoriais para idosos, 
pessoas com transtorno do espectro autista (TEA) e pessoas com deficiência nas unidades de saúde 
do município de vila velha, e dá outras providências”. 
 

➢ Homenagem protocolizada sob o número 1024/26, de iniciativa do Vereador Rafael Primo, 
indicando nome para Sessão Solene de Colonização do Solo Espírito-Santense, de 23 de maio de 
2026, com a concessão e entrega de Medalha “Ewerton Montenegro Guimarães”, ao Sr. Eliandro 
Rosa dos Reis.  
 

➢ Indicações protocolizadas sob os números 1027/26 e 1028/26, de iniciativa do Devanir Ferreira 
Alves, requerendo envio de expedientes ao Prefeito Municipal. 
 

➢ Moção de Aplausos protocolizada sob o número 1034/26, de autoria do Vereador Ademir Pontini, 
contendo proposição que visa homenagear ao Sr. Gelcimar da Rocha Reis. 
 

➢ Homenagem protocolizada sob o número 1036/26, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
indicando nome para Sessão Solene de Colonização do Solo Espírito-Santense, de 23 de maio de 
2026, com a concessão e entrega de Medalha “Normília Cunha dos Santos”, área Social e 
Filantrópica, à Sra. Maria Elusae Ramos do Nascimento.  
 



➢ Projeto de Lei protocolizado sob o número 1039/26, de iniciativa da Vereadora Patrícia Crizanto, 
que “Declara de utilidade pública o “Instituto EBENEZER também denominado IEB”, com sede neste 
município”. 
 

➢ Moção de Aplausos protocolizada sob o número 1040/26, de autoria do Vereador George Alves, 
contendo proposição que visa homenagear ao PROCON Municipal de Vila Velha. 
 

➢ Projeto de Lei protocolizado sob o número 1041/26, de iniciativa do Vereador Alex Recepute, que 
“Institui sobre a ação municipal de valorização das mulheres nas artes marciais e promoção da 
defesa pessoal para mulheres no município de Vila Velha e dá outras providências”. 
 

➢ Indicação protocolizada sob o número 1050/26, de iniciativa do Vereador Ademir Pontini, 
requerendo envio de expediente ao Prefeito Municipal. 
 

➢ Moções de Aplausos protocolizadas sob os números 1059/26 e 1006/26, de autoria do Vereador 
Pastor Fabiano, contendo proposição que visam homenagear à Sra. Adriana Denardi; e à Sra. 
Shirlene Maria de Fátima Maia. 
 

➢ Projeto de Lei protocolizado sob o número 1077/26, de iniciativa do Vereador Devanir Ferreira, que 
“Dispõe sobre a garantia de prioridade em programas habitacionais, bem como a reserva no 
percentual de 10% (dez por cento) das unidades habitacionais, às famílias de que façam parte 
pessoas com Transtorno do Espectro Autista (TEA), Síndrome de Down, Doenças Neurológicas 
Graves e Pessoas com deficiência e dá outras providências”. 
 

➢ Moção de Aplausos protocolizada sob o número 1079/26, de autoria da Vereadora Carol Caldeira, 
contendo proposição que visa homenagear ao Sr. Mauro Mello Benvenuto Filho. 
 

➢ Processo protocolizado sob o número 1086/26, de iniciativa da Vereadora Adriana Meireles, 
justificando sua ausência na Sessão Ordinária do dia 18 de março de 2026, por motivo de 
compromissos externos previamente estabelecidos. 
 

➢ Regime de Urgência Especial número 8/26, de iniciativa do Vereador Thiagão Henker, para 
apreciação do processo protocolizado sob o n° 673/26, de sua autoria, cuja ementa é a seguinte: 
“Denomina ‘Parque Municipal Tereza Pereira Gonçalves’ o atual Parque Municipal de Araçás, 
localizado no bairro Araçás, no Município de Vila Velha, e dá outras providências”. 
 

➢ Regime de Urgência Especial número 9/26, de iniciativa do Vereador Thiagão Henker, para 
apreciação do processo protocolizado sob o n° 4663/26, de sua autoria, cuja ementa é a seguinte: 
“Denomina ‘Quadra Poliesportiva Welington Carlos Martins Falcão’ a quadra localizada na Praça do 
bairro Jardim Marilândia, no Município de Vila Velha/ES”. 


